
 

Problème A : Pour 2022, la coopérative de cette école propose 

d’ajouter 4 892€ au montant déjà donné en 2021, car il n’a pas 

été dépensé à cause du covid, pour payer les voyages scolaires 

de l’année. Combien d’argent aura l’école pour l’année 2020 ? 

Calculs et phrase réponse :  

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………….…….. 



 

Problème B : Selon ces horaires, combien d’heures chaque 

élève a-t-il passé à l’école au mois de février 2021? 

Calculs et phrase réponse :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 …………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………….…….. 



 

Problème C : Les adultes votent toujours le dimanche. Après 

le 27 juin 2021, la prochaine élection – celle du président - sera 

le 17 avril 2022. 

1/ Combien de dimanches séparent les deux élections ? 

2/ Combien de jours séparent les deux élections ? 

Recherche/ calculs et phrases réponses :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 …………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………….…….. 



 

Problème D : Une mère achète 11 paquets de 138 couches, une 

autre mère achète 9 paquets de 123 couches et une autre mère, 

12 paquets de 72 couches. Quelle mère dépense le plus 

d’argent ? 

Calculs et phrase réponse :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 …………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………….…….. 



 

Problème E : Tous les 8 jours, les parents d’un petit garçon 

achètent un paquet de couches pour les 4 à 9kg.  

1/ Combien vont-ils payer pour 32 jours ? 

2/ Combien de couches sont utilisées en 32 jours ?  

Calculs et phrases réponses :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………….…….. 



 

Problème F : Un monsieur vient d’appeler, il y a une erreur sur 

le poste de livraison de gaz, il y a un chiffre en trop sur le 

numéro de compteur, mais comme on ne doit rien afficher, il 

faut calculer nous-mêmes. On sait que la somme des chiffres 

du bon numéro est égale à 52. Quel chiffre faut-il enlever dans 

ce nombre pour que ce soit le bon ? 

Calculs et phrase réponse :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 …………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………….…….. 



 

Problème G : Pour une maison de retraite, le directeur 

commande du gel douche en grande quantité. 

Il veut 125 litres de ce gel douche.  

1/ Combien cela va-t-il coûter si il profite de cette promotion ?  

2/ Combien cela coûtera si il est trop tard pour profiter de 

cette promotion ? 

Calculs et phrases réponses :  (calculatrice autorisée) 

 

 

 

 

 

 

 

 …………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………….…….. 


